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 Италијанска влада саопштила је данас да руска приватна паравојна организација
„Вагнер”, како се тврди, стоји иза повећаног таласа бродова са мигрантима који
покушавају да пређу централни Медитеран, као део стратегије Русије да узврати
земљама које подржавају Украјину.

  Министар одбране Гвидо Крозето рекао је да се сада може са сигурношћу рећи да се
експоненцијално повећавање миграната, који долазе са афричких обала, може сматрати
делом стратегије хибридног ратовања које спроводи „Вагнер”.   

Крозето, висока личност у владајућој десничарској партији Браћа Италије, позвао је
савезнике у НАТО-у да помогну Италији да се лакше суочи са порастом долазака
миграната, пренео је Танјуг.

  

  

Италијански министар спољних послова Антонио Тајани рекао је агенцији АНСА током
посете Израелу да је забрињавајуćе што су многи мигранти дошли из области које
„контролише „Вагнер група”.
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До сада је у Италију ове године стигло око 20.000 људи, у поређењу са 6.100 у истом
периоду лане, према подацима министарства унутрашњих послова.

  

Оснивач „Вагнера” Јевгениј Пригожин одговорио је на Телеграму на те оптужбе речима
да уопште нема идеју шта се дешава са мигрантском кризом и да то не занима његову
групу.

  

Пригожин је поручио Крозету да обрати пажњу на сопствену земљу.

  

Снаге „Вагнера” су оптужене да су деловале у неколико афричких земаља, укључујуćи
Либију, Мали и Централноафричку Републику.

  

Италијанска премијерка Ђорђа Мелони, који има оштар став против илегалне
имиграције, критикована је након бродолома прошлог месеца у близини јужне Калабрије
у којем је погинуло најмање 79 миграната због наводне споре реакције надлежних.

  

Хуманитарна организација „Аларм фон” окривила је Италију што није послала обалску
стражу, упркос томе што је у суботу више пута упозорена да је у невољи брод са
мигрантима, који је потонуо сутрадан.

  

(Политика)
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